
 
 

MB DISTRIBUTION – PROFIL DE COMPANIE 

 

 

 

Despre companie:  

 

Înființată în 1993, MB Distribution, este o companie cu capital 100% românesc, unul dintre cei 

mai longevivi distribuitori de soluții IT – hardware și software – din România. Ne-am concentrat 

pe găsirea celor mai bune soluții care să răspundă deopotrivă strategiei de dezvoltare a furnizorilor 

și nevoilor partenerilor noștri în implementarea proiectelor de infrastructura IT, in parteneriat cu 

branduri premium din domeniul tehnologiei, 

Pentru a acoperi toate nevoile partenerilor ne-am organizat in 4 departamente (Business Units): 

IT&C, Gurucul software, Retail Systems și IT Professional Services. Printr-o rețea de peste 1.100 

parteneri de afaceri acoperim toate verticalele din industrie (instituții guvernamentale, bancar, 

sănătate și pharma, utilități, transport și logistică, industrie / producție, petrol și gaze, 

telecomunicații).  

 

 

Resurse  

 

 Echipă profesionistă de Channel Account Managers  

 Echipă de Suport Operațional: acoperă solicitările de afaceri obișnuite și asigură furnizarea 

răspunsului de continuitate în cel mai scurt timp.  

 Echipă presales: Consultanți de înaltă calificare, cu experiență, care ofera solutii pentru diferite 

niveluri de complexitate (de la distribuția de volum la soluții cu o arhitectură elaborată). 

  Echipă de specialiști în servicii IT profesionale (instalare, configurare, suport și integrare 

infrastructură HW). 

 

Suport personalizat  

 

 Suport Logistic pentru parteneri și furnizori cu un depozit propriu și marfă de stoc pentru 

solicitări recurente.  

 Suport financiar personalizat pentru sprijinirea partenerilor în dezvoltarea proiectelor ambițioase.  

 Activități comune de dezvoltare a afacerilor: co-marketing, dezvoltare proiecte, generarea de 

cereri.  

 Facilitarea accesului la informația comercială și tehnică a furnizorului adresată lanțului de 

distribuție.  

 Furnizarea de servicii complementare (instalare, configurare, integrare etc.) împreună cu 

infrastructura de bază (la cererea partenerilor noștri).  


